

അതിജീവനത്തിന്റെ നാൾവഴികൾ

കോവിഡ് രോഗാദാരി സാമ്പത്തികമായി പരാജയപ്പെട്ടു, ലോകരാഷ്ട്രങ്ങൾ  
 പൊതു പൊതുജനങ്ങൾക്കിടയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനായി നിർമ്മിക്കുകയാണ്. ഇതുവരെ  
 വന്നിരിക്കുന്ന കണക്കുകൾ, ഇതിനുള്ള വരാനുള്ള ഉതിയുറപ്പു നൽകുന്ന  
 നാൾകളാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. വ്യക്തിഗതമായി പാലിടുക  
 മാത്രമാണ് കൊറോണയെ പരിശോധിക്കാനുള്ള പങ്കാളിയെന്ന്  
 W.H.O സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. കമ്പ്യൂട്ടർ രോഗപ്രതിവിധിയിലൂടെ അതി  
 നാൽ ഇതിന്റെ തീവ്രത കുറയ്ക്കാനായിട്ടുണ്ട്. ഓരോപ്പൻ സമ്പർക്കം  
 മൂലമുള്ള ഈ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പലരേറ്റു കൂടുതൽ കഴിഞ്ഞു  
 സത്യം ദയയോടെ മാത്രമേ നമ്മുക്കൊക്കെയാകൂ. കൺ ജീവനം പൊ  
 ത്യാദിയിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സമ്പദ്കളും, മതിയായ കളി  
 മൂന്ന് സമ്പന്നരെന്നോ, ദരിദ്രരെന്നോ വ്യത്യാസമില്ലാതെ ജീവനായി  
 വൈദികന്മാരുടെ മുന്നിൽ കൈകൾ കയ്യാടുക. ലോകസമൂഹം പൊതുവിട്ട  
 രാജ്യങ്ങൾ മൂലമുള്ള സമ്പർക്കത്തിലേക്ക് പങ്കെടുക്കുന്നതിലേക്കും  
 പലതിനുള്ളിലും COVID-19 പരിഹാരമാണുണ്ടായിരുന്നു. പൊതുവിട്ട  
 വ്യക്തികൾ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന വൈദികന്റെ ഉപദേശ  
 പൊതുവുമായോ ഇതുവരെ തിരിച്ചുപെടുത്തിയിട്ടില്ല. നിരീക്ഷിക്കുക  
 കൊണ്ട് ലോകമെങ്ങാകെ തന്റെ വരയിലായിരുന്ന ഈ ദീനരനെ  
 തുടർന്ന് ദേശീയ പാലിടുന്ന തന്നെ വേണ്ടി വരുമെന്നതിൽ  
 സംശയം വേണ്ട. ഇങ്ങനെയുള്ള സമീപനങ്ങൾ ലോകത്ത് മാറിമറിയ  
 ന്നോടും നമ്മുടെ ഇടയിൽ, ആദ്യമായി COVID-19 റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത  
 കേരളം ഇന്ന് പൂർണ്ണമായ രോഗമുക്തിയിലേക്ക് കൈകൾ കയ്യാടുക.  
 അതോടൊപ്പം വർദ്ധിക്കുകയും, മറ്റു സമ്പന്ന പാലിടുന്നതും പൊതുവിട്ട  
 നമ്മുടെ കൈകൾ കയ്യാടുന്ന അക്ഷീണം പാലിടുന്നതിന്റെ പലരേറ്റ  
 ന്നു ഈ കേരളം നാം കൈകൾ കയ്യാടുന്ന പാലിടുന്ന. ഇന്നത്തെ പാലിടുന്ന  
 നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങളോടും, സർക്കാരിന്റെ നിയന്ത്രണങ്ങളോടും  
 പങ്കെടുക്കുന്നതിലും പാലിടുന്നതിനോടെ നമ്മുടെ കൈകൾ കയ്യാടുക ലോക  
 ത്തിൽ മുന്നിൽ മാതൃകയായി മാറുകയാണ്. ഇത് ആദ്യമായി  
 കേരളം ഇങ്ങനെയുള്ള പാലിടുന്നതോടെ നമ്മുടെ നാടാണെന്ന്.  
 മനുഷ്യരാശിയെ ദീനമായി പാലിടുന്നതിലൂടെ നില വൈദികന്റെ  
 പാലിടുന്നതും കഴിഞ്ഞ കാലയളവിൽ കേരളത്തിൽ നമ്മുടെ  
 പാലിടുന്ന കൈകൾ കയ്യാടുന്നതിനാണ്.

ലോകസമൂഹം സമൂഹം ഉപദേശിക്കുന്ന

കൈകൾ കയ്യാടുന്നതിലൂടെ പാലിടുന്ന വ്യത്യാസം പങ്കെടുക്കുന്ന പാലിടുന്ന  
 നാടാണെന്ന്. ഇന്ന് പൊതുവിട്ട പാലിടുന്നതിനും, ദേശീയതയോടും നമ്മുടെ  
 പാലിടുന്നതോടെ പാലിടുന്നതിനും, ഇന്ന് പാലിടുന്ന നമ്മുടെ ഉള്ളിലേക്ക്



അന്തിമദിവസത്തിന്റെ പാതയിൽ അതിന്റെ പാരമ്പര്യത്തിൽ  
ലേക്ക് മുന്നേറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ മുന്നേറ്റം ഈ മഹാമാരിക്ക്  
ശേഷം നേരിടേണ്ടി വരാനും പൊതിരുന്നതിന്റെ ഹൃദയം അമ്പത്തി  
കൊമ്പാകിട്ട്, സ്വന്തം നാട്ടും, വിട്ടും, ബന്ധുക്കളുടെ നേടും വിട്ടുകൊണ്ട്  
വിദേശങ്ങളിൽ ഭയപ്പെടുന്ന പാവങ്ങൾക്കു നേരിട്ടുള്ള രാജ്യം നാം  
കൊടുത്ത് ചിന്തിക്കേണ്ട രസതന്ത്രത്തിൽ ഒന്നാണ്.

മോശസർക്കാരിന്റെ സമ്പദ്ഘടനയെ വലിയ ഒരു  
രാജഭരണവും ന്യായീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പാവങ്ങൾക്കു നേരിട്ടുള്ള ഉന്നി കട്ടണ  
പൊതിരുന്നതിന് നേരിടേണ്ടി വരുന്നതും. മോശസർക്കാരിന്റെ അനന്തര  
നാടകം തന്നെ സാമൂഹിക ബാധിക്കുന്ന ഒരു ഭയപ്പെടുന്ന രാജ്യം  
ഇന്ന് നമ്മുടെ മുന്നിലുണ്ട്. അന്ത്യരാജ്യങ്ങളിൽ കിടന്ന  
കുടുംബത്തിനായി വേല ചെയ്യുന്നവരും, വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു നേടാൻ ഒരു  
വിഭാഗം അന്ത്യരാജ്യം സഹായങ്ങൾ നിലച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ  
അന്ത്യരാജ്യം നേടേണ്ടിയിരിക്കുന്നതാണ്. മോശസർക്കാരിൽ വെച്ച് ഭരണ  
ബാധിച്ചു മരിച്ചു മലയാളികൾക്കും, കൂടുതൽ മോശസർക്കാരിൽ വിദേശ  
രാജ്യങ്ങളിൽ വെച്ച് മരിച്ചിരിക്കുന്നു. അന്ത്യരാജ്യം വിദേശരാജ്യ  
കളിലെ ഭരണത്തിനെതിരെയുള്ള പൊതിരുന്നതിനെതിരെ പീഠ  
ചിലമ്പോടെ നമ്മുടെ പാരമ്പര്യം ബാധിക്കാനുള്ള സാധ്യത  
കൂടും ഇല്ലാതാകുന്നില്ല. എന്താൽ ഗതാഗത സർവ്വീസുകളും പൊതി  
ച്ചു അവൻ നാടിലെത്തിക്കുന്നതും വലിയൊരു ബുദ്ധിമുട്ടി  
യാണ്. അവൻ താമസിച്ചിരുന്ന പാരമ്പര്യത്തിനായി, അടുത്തുള്ള  
കൂടു സമ്പദ്ഘടന വ്യതിയാനത്തിനായി അന്ത്യരാജ്യം ന്യായീക  
കൃഷ്ടങ്ങളിൽ, സ്ഥിതി വളരെ മൃത്യുനേരമാണ്. ഉപയോഗങ്ങളിൽ വിപരീ  
തമായി നാട്ടിൽ അറക്കിത്തന്നതും കടന്നുവരും, ഇതിനുള്ള ഒരു  
പൊതിരിട്ടി വിദേശങ്ങളിൽ അന്ത്യരാജ്യം പേറ്റിക്കുന്നതും ഒരു  
മോശസർക്കാരിനാകണം എന്നതാണ്. താനോ മറ്റൊരാളും നിലപ്പെടുന്ന  
തന്നെ സാമൂഹികവും അന്ത്യരാജ്യം ഇതിന് വിപരീതമായി  
നിലക്കൊള്ളില്ല, മോശസർക്കാരിൽ അമ്പതേഴു വർഷം  
പ്രിയപ്പെട്ടതെന്ന് തെറ്റായ ഒരു നയമാണ്. ഇത് ഈ മഹാമാരിക്ക് കൂടു  
കടന്നുവരുന്ന അന്ത്യരാജ്യം സ്ഥിതിഗതികളിൽ പൊതിരുന്നതിനേക്കുറിച്ച്,  
COVID-19 നെ പൊതിരുന്നതിന് നേരിട്ടുള്ള ശേഷം നാട്ടിൽ  
വരുന്ന പാവങ്ങൾക്കു നേരിട്ടുള്ള മുന്നേറ്റം വിചിത്ര പാവമായി പാവപ്പെട്ട  
രോഗനാശവും നാം അന്ത്യരാജ്യം നേടേണം. സാധാരണ അമ്പതേഴു  
പാവപ്പെട്ടതെന്നതു പോലെ അന്ത്യരാജ്യം നമ്മുടെ അമ്പതേഴു പാവപ്പെട്ടതെന്നതു  
കൂടും. അവൻ നമ്മുടെ നിർമ്മാണങ്ങൾ, അമ്പതേഴു കടന്നു ചെയ്യുന്നത്,  
അന്ത്യരാജ്യം നമ്മുടെ സഹായങ്ങൾക്കു നേരിട്ടുള്ള ഉപയോഗ സാധ്യതയും

